

山寨《传奇》跨6省敛财逾5000万

常州侦破公安部督办特大私服非法经营案,22名嫌疑人落网

风靡全国的网络游戏《传奇世界》,是由韩国ACTOZ软件公司授权中国盛大网络有限公司在中国大陆独家经营的。国内很多觊觎者目无法纪,搞出该游戏的山寨版想大捞一票。常州警方调查发现,在常州就有这么一群人,而他们的违法行为已成为公安部命名督办的“4·15”特大私服非法经营案。

昨天,常州警方召开新闻发布会,宣布常州警方成功破获这一特大私服非法经营案。据悉,该案涉案金额超过5000万元,涉案犯罪嫌疑人22名。

有人发帖,出售游戏虚拟货币

今年2月初,常州市公安局网警支队发现,有人在网上发帖出售“传奇世界”游戏的虚拟货币和道具,并留下QQ号码和手

机号码。网络民警判断,发帖人已涉嫌私服非法经营罪。

私服是相对于正规的官服而言,私服开办者是以非法的手段获取正规官服游戏的程序,然后租用服务器将游戏程序安装到服务器里,供游戏玩家去游戏,私服本质上就是一种网络盗版。

犯罪团伙近30人,分布在六省

警方立案侦查后,查清发帖人是家住武进奔牛镇的29岁男子张奇。经过24小时跟踪,警方发现张奇每过一段时间就赶到安徽合肥,与曹建、曹军、刘荣飞这三名男子联系,而张奇与他们碰面的目的,就是租用非法的服务器,然后带回常州安装盗版游戏后对外非法经营。3月7日晚,当张奇再次赶到合肥进行交易时,张奇、曹建、曹军和刘荣飞被

抓并押解回常。经过审讯,警方发现这四名嫌犯只是一个特大网络犯罪团伙的分支,该团伙在国内6个省份都有代理机构,主要团伙成员接近30人。

经过半个多月的审查,警方发现这个犯罪团伙呈金字塔状,从上到下共有五级,第一级是从事技术研究的私服程序开发者;第二级是提供支付转换和广告发布的私服运营商;第三级是购买某一地区经营权的私服代理商;第四级是承包经营的“私服”一条龙服务商;第五级是零售私服游戏的私服开办者。而曹建、曹军、刘荣飞和张奇,只是金字塔的第四与第五级,整个犯罪团伙分布在四川、江西、安徽、浙江、广东、江苏六个省。

22人落网,网上追逃4人,大多是80后

4月15日,网警支队会同武

进公安分局,抽调90多个民警组成抓捕特别行动队,分头赶往6个省份。4月21日凌晨,展开集中抓捕。截至第二天下午,共抓获犯罪嫌疑人22名,上网追逃犯罪嫌疑人4名。行动中,共关闭非法网站近千个,捣毁10处非法经营网络窝点,缴获作案用服务器13台以及电脑、银行卡等一批涉案物品,暂扣涉案赃款300多万元,查明涉案资金5000多万元。

经审讯,落网的22名犯罪嫌疑人基本上都是80后,他们大多具有一定的计算机知识或浓厚的计算机兴趣,主犯程江以前是四川乐山市一家网吧的老板,也是《传奇世界》的一个玩家。他在开办网吧和玩游戏的过程中,感觉开办游戏私服有利可图,便专门找人设计、改装官服的服务程序,作为私服程序卖给下一级。目前,此案还在进一步审理中。

王荆 葛小林

》发布

中国书画拍卖会 7月9日开槌

拍品上千件,总标的近2亿元

云集了林散之、吴冠中、傅抱石、徐悲鸿、张大千、吴青霞、刘海粟等名家名作,总标的近2亿元的大型拍卖会将于7月9日至10日在常州举行。

此次拍卖会拍品以中国书画为主,拍品达1100余件,共设六个专场拍卖会,堪称常州有史以来规模最大的中国书画拍卖会。

7月9日下午1点将举行三场专场拍卖:《日有斋藏品》专场、《中国书画》专场和《翰林雅藏》专场。

7月10日上午9点举行《小品成扇》专场,共有160余件拍品。下午1点举行《新金陵画派》和《艺苑珍稀》专场拍卖。《新金陵画派》是整个拍卖会的重点,共260余件拍品。

万春萍 倪静

18个村和6个社区获评 民主法治示范村、社区

记者昨日从常州司法局获悉,第六批省级“民主法治示范村”、“民主法治示范社区”出炉,常州18个村和6个社区榜上有名。

获表彰的单位分别是:金坛市指前镇旭红村、金坛市直溪镇汀湘村、金坛市儒林镇河下村、金坛市薛埠镇东进村、溧阳市埭头镇前六村、溧阳市戴埠镇戴南村、溧阳市天目湖镇田家山村、溧阳市天目湖镇古县村、武进区南夏墅街道万塔村、武进区郑陆镇施家巷村、武进区雪堰镇楼村、武进区湟里镇西鲁村、武进区前黄镇杨桥村、新北区春江镇黄城墩村、新北区薛家镇新晨村、天宁区茶山街道丽华村、钟楼区西林街道凌家村、戚墅堰区潞城街道光明村、武进区横林镇牛塘社区、武进区遥观镇芳庄社区、武进区湖塘镇北街社区、新北区河海街道天安社区、天宁区兰陵街道浦南小区社区、钟楼区五星街道勤业一社区。

蒲培信 葛小林

培养中韩游戏人才 第二期培训班开班

昨天下午,中韩游戏人才培训基地第二期培训班正式开班。据介绍,第二期培训班共招收学员50人,其中,有来自常州创意产业基地内的游戏企业的在职员工,有常州本地大专院校的相关专业毕业生,也有从全国各地慕名而来的游戏爱好者。本期培训班自6月30日至10月31日,共计培训4个月,总课时在500课时以上,涵盖3D角色制作、3D场景制作等核心内容,并邀请韩国游戏学院专家讲授特别讲座。学员经过4个月的培训并通过培训班组织的综合考核和实战演练,将有机会直接进入常州创意产业基地的游戏企业和周边城市的韩国游戏企业就业。

郑振 倪静

“打开艺术之门”系列演出7月开幕

昨天下午,记者从常州大剧院了解到,今年暑期常州大剧院第二届“打开艺术之门”暑期系列演出活动将于7月份起航。7月19日,中国歌剧舞剧院交响乐团带来的开幕演出《中外经典动画片主题音乐会》将带领孩子们畅游童话世界。

今年的“打开艺术之门”涵盖交响乐、魔术、芭蕾舞剧、器乐演奏音乐会等艺术形式,邀请到的有乌克兰少儿芭蕾舞团、中国歌剧舞剧院、著名小提琴家张乐、著名钢琴家沈文裕等团体或个人,每场演出的票价均设定在20-100元之间,让不同收入群体的艺术爱好者都能走进剧院欣赏演出。

张晶莹 倪静

六条腿的青蛙,见过没?

专家:非珍稀动物,可能是环境污染等原因导致

一只青蛙四条腿这是大家都知道的常识,但是29日晚上,溧阳市天目湖镇郑宜村村民吴先生却意外地捕获到一只长着六条腿的怪异青蛙。

这只青蛙是雌性,约半斤重。凑近细看,可见青蛙右后腿边多出两条腿,这两条腿与正常后腿的形状一样,也都有蹼,只是其中一条右腿呈白色。当正常后腿做出爬、跳等动作时,多出来的那两条腿只能象征性地做出一些摇摆动作。

常州淹城野生动物世界动物专家赵有发表示,六条腿的青蛙虽然十分罕见,但并不是珍稀保护动物,在很大程度上都是人为因素造成的。“环境污染、喷洒农药等都有可能对青蛙发生畸变。”

倪静



小家伙多出来的两条腿,与其正常后腿的形状一样

50岁男子常州会女网友 “温柔乡”竟是害人陷阱

女网友的男友涉嫌敲诈勒索,获刑半年

男子马某为了搞钱花,竟让女友将一名50岁的男网友“勾引”到常州见面,趁女友和网友见面之际,再次向他人对其敲诈了价值4000余元的财物。记者昨日获悉,因敲诈勒索罪,男子马某获刑半年。

温柔乡成陷阱,50岁网友报警

今年50岁的郭某常年在北上上班,离婚后一直单身的他在网上认识了在常州打工的女网友余某。余某只有30几岁,几个月的时间里两人相聊甚欢,并相约郭某回老家途中顺路到常州探望余某。

郭某到常州当天,与余某见面并一起吃了顿饭,等两人到了余某的暂住地时,余某告诉郭某自己的男友在,郭某随即离开。第二天上午9点多,郭某接到余某的短信后,兴冲冲地赶到余某的出租屋内,两人闲聊了一会,郭某点了根烟还没抽到一半,突然3名男子冲进屋内。其中一个高个子男子走上前凶狠地质问郭某,“你是

干什么的?怎么到我家里来了?”接着,高个子男子抬手就给了余某一巴掌。打完余某,高个子男子掏出一把折叠刀抵着郭某的腹部,再次质问郭某。郭某连称与余某没关系,但高个子男子不听,对着郭某就是一顿拳打脚踢。过了一会,一名年轻男子又走进屋内,给了郭某一巴掌,随后高个子男子和年轻男子对郭某又是拳打脚踢。一个多小时后,高个子男子质问郭某怎么处理,并叫郭某替余某还欠他的钱。郭某表示自己身上只有4000块钱,高个子男子抢走钱后,又逼郭某写了一张两千块钱的欠条。随后,高个子男子又抢走郭某的手机,但把手机卡还给了郭某。临走时,郭某说没有回家的路费,高个子男子从4000块里掏出两百给了郭某。

本以为到常州能遇到想象中的“温柔乡”,结果跌进一个陷阱。事后,郭某报了警。

让女友勾引实施敲诈,终获刑

今年2月底,高个子男子马

某被警方抓获。据马某交代,他曾听女友余某说有个男网友经常在网上说下流话调戏她。有一次,马某将此事跟老乡庄某说了,庄某就说可以趁机将男网友骗到常州敲点钱花。两人商量好后,马某就让女友余某将郭某“勾引”到常州,说是要打他一顿。事发当天,马某将庄某的一亲戚喊到出租屋内,一起对郭某拳打脚踢。

近日,武进区法院开庭审理了此案。法院审理查明,马某伙同他人,以郭某勾引其女友余某(郭某的网友)需给予经济补偿等理由,并采用持匕首威胁、拳打脚踢等手段殴打郭某,强行索取郭某人民币3800元及价值人民币352元的手机1只,合计价值人民币4152元。

法院审理认为,马某以非法占有为目的,采用暴力威胁等手段强行索取他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪,系共同犯罪。法院判决,马某犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑六个月。

王作雪 刘国庆

两电动车相撞发生惨祸 女子倒在机动车道上 头部遭公交碾轧致死

昨天傍晚5点30分,在常州虹景路九菜菜市场附近发生一起车祸,一女子骑电动车带着两个小孩,在与另一辆电动车相撞后倒地,后面驶来的一辆B23路公交躲避不及,后车轮碾到女子头部,致其当场死亡。万幸的是,两个小孩没有生命危险,仅是擦伤。目前,警方正在做进一步调查处理。

车祸发生后,记者赶到现场时,只见公交车停在马路中央,车后20多米处躺着一名身穿粉色短袖衫的女子,头部受重创,鲜血流了一地。一辆黑色电动车倒在一旁。路边不远处,一男一女两个孩子正在嚎啕大哭,嘴里不断地念叨,“妈妈死了,妈妈死了。”120急救车赶来对女子进行抢救,但终因伤势过重,不幸身亡。

据目击者介绍,当时正值下班高峰,女子骑电动车带着2个孩子,突然与另一辆电动车撞到了一起,两个孩子摔在了马路内侧,而女子则倒向机动车道上。这时,一辆公交车驶过,由于事发突然,公交车司机急打方向盘,但后车轮还是轧到女子的头部。由于当时场面混乱,与女子相撞的那辆电动车已逃离现场。

目前,交警部门正在对该起事故作进一步调查处理。

姚斌

女子跳河溺亡 疑因感情问题

6月29日,在广化桥下的运河里发现一具女尸。经警方调查,女子系因感情问题跳河溺亡。

当天早上7点47分左右,110接到市民报警,称广化桥下的运河里漂浮着一具尸体。尸体随后被打捞上来,是一具女尸,年龄约25岁左右,长发,身高1米55,上身穿白色圆领无袖汗衫,下身穿黑色长裤,脚着黑色中帮凉鞋,腰系白色皮带。经现场勘查,死者系溺水身亡。民警从死者身上发现了一张手机卡。昨天,民警根据这张手机卡查到了女子的身份。女子叫张某,宿迁人,24岁。

昨天中午,女子的父母赶到派出所,经辨认,正是失踪的女儿。据了解,张某今年24岁,常州某大学毕业后在常州找了份工作。有个男友,听说两人最近闹矛盾了。6月27日,张某和弟弟说与男友在一起不开心,心情很不好,随后便独自出门,没再返回。目前,事件还在进一步调查中。

高新明 葛小林